



В Сердобском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двух местных жителей

Сердобским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 29 марта 2017 года в одном из домов в селе Камзолка Сердобского района Пензенской области тела 43-летней хозяйки дома и 36-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти.

Предварительно, погибшие отравились угарным газом в результате неправильной эксплуатации газовой отопительной печи (закрыта печная заслонка).

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1112305>